
１　基本事業の目的

関係課：

主管課：

基本事業

施策

対象（誰，何を対象としているか）

政策

基本事業評価シート

意図（どのような状態にしたいのか）

２　基本事業の成果状況（意図の達成度を図る成果指標とその動向）

向上指針

向上指針

向上指針

向上指針

目標達成度

目標達成度

目標達成度

目標達成度

対前年度

対前年度

対前年度

対前年度

次年度課題

次年度課題

次年度課題

次年度課題

      85.30

   3,943.00

       0.00

       0.00

      85.60

   6,262.00

       0.00

       0.00

      85.30

   7,391.00

       0.00

       0.00

      85.50

   7,400.00

       0.00

       0.00

      85.50

   7,400.00

       0.00

       0.00

      85.00

   4,000.00

       0.00

       0.00
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国際交流の推進

国際交流の推進

　市民が，異文化を尊重・理解して，外国人と接することができるよ
うにします。

課題としない

課題としない

（状況）前年度と比較して0.3ポイント低下していますが，目標値を達成しています。

（状況）前年度と比較して1,129人増加しています。

（原因）国際姉妹都市（マインブルク市・グリーリー市）との交流をはじめとする市の国際

（原因）例年の事業に加え，本年度は「ＭＩＦＡ３０周年記念事業」，「ノーザンコロラド

交流事業が市民の間に浸透していることが考えられます。

大学来市時に市内各中学校と交流事業」を実施したことによるものです。

令和元年度 （平成30年度実績評価）

異文化を尊重・理解して外国人と接することができる市民の割合

国際交流関係事業への延べ参加者数（年間）

こころ豊かに暮らせるまち

生涯学習の推進

上がると良い

上がると良い

市民協働推進課

市民協働推進課

市民協働推進課

市民，市内在住外国人

横ばい

向上

（％）

（人）

達成

達成

基準値（H26）

基準値（H26）

基準値（H26）

基準値（H26）

H29年度

H29年度

H29年度

H29年度

H30年度

H30年度

H30年度

H30年度

R01年度

R01年度

R01年度

R01年度

R02年度

R02年度

R02年度

R02年度

目標値（R03）

目標値（R03）

目標値（R03）

目標値（R03）



向上指針

目標達成度

対前年度

次年度課題

見　込予　算決　算決　算決　算

３　基本事業に係るコスト（単位：千円）

人件費

トータルコスト

事業費合計

４　基本事業の推進状況と課題

前年度の取組内容，成果及び次年度以降に向けた課題

方　向　性

事　業
重点化事　業　費担 当 課

５　基本事業を構成する事務事業の評価

基本事業を構成する事務事業
成　果

推進状況

コスト方向性

成果方向性

次年度への課題

コスト
評　価

       0.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00

国際交流の推進

      4,088

      4,936

      6,107

         17

      3,748

      4,961

      6,454

         16

      4,115

      5,799

      5,773

          0

            10,656             15,148             15,179             15,687             14,780

維持

増加

削減

向上

向上

向上

維持

維持

維持

対象

対象外

対象外

対象外

             7,384              9,668             13,565                  0                  0

国際交流推進事業

国際交流員事業

国際交流研修センター維持管理事業

国際交流基金

順調

課題なし

向上

維持

　国際姉妹都市への青少年の派遣や同姉妹都市からの市民等の受け入れなど，市民レベルで
の交流を継続しています。
　国際交流員による公立保育所での「ハロー･ドイツ」や市民対象の各種事業の実施により
様々な年代の市民と多くの交流ができました。
　国際交流に関するさまざまな事業の実施により市民の国際交流意識が向上しているため，
今後も継続的な事業の実施が必要です。

△

市民協働推進課

市民協働推進課

市民協働推進課

市民協働推進課

            18,040             24,816             28,744             15,687             14,780

基準値（H26） H29年度 H30年度 R01年度 R02年度 目標値（R03）

H29年度 H30年度 R01年度

H28年度 H29年度 H30年度 R01年度 R02年度


